NOMBRE DERIVE

f(a+h) —f(a) o
h

F(xg) = lim T =T(Xo) )

@ f'(a) = lim
h—0 X—Xg X = Xg

e Soit f(x) = %xz. Déterminer le nombre dérivé de f en 2.

— Avec (1) :
Etape 1/5 f(2+h) = %(2+ hy?
. 1 .,
Etape 2/5 f(2) = 2 x2° =1
1 » 2+h)?-4
B ~@2+hy*-1 ——— 2 2 52
Pour h =0, f+h)-f(2) _4 _ 4 _(2+h)"-4 (@2+h)"-2
h h h 4h 4h
Etape 3/5
_(2+h+2)(2+h-2) (4+h)h (4+h) _i+ﬂ_1+ﬂ
4h 4h 4 4 4
Etape 4/5 donc, lim fe+h -1 _ lim l+D =1
h—0 h h—0 4
Etape 5/5 Par conséquent le nombre dérivé de fen 2 est 1 ou f'(2) = 1.
— Avec (2) :
. 1 .5
Etape 1/4 f(2) = e 22 =1
12 4 x* -4
— - - 2 2
Etape 2/4 f(x)—f(2):4 __ 4 _X -2 :(x+2)(x—2):(x+2):£+l
X-2 X—2 X-2 4(x-2) 4(x-2) 4 4 2
Etape 3/4 donc, IimM:I'mi+l:£+lzl+lzl
x—>2 X-2 x»>24 2 4 2 2 2
Etape 4/4 Par conséquent le nombre dérivé de fen 2 est 1 ou f'(2) = 1.
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